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 ATA DA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA QUINTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 26 DE MARÇO DE 2024. 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta Casa Legislativa, às 
dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Daltro Moacir Utteich deu 
por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 
que fizesse a chamada dos Nobres Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores presentes: Aline 
Grunevald (suplente de vereador). Carlos Alberto DallAgnol, Celso José Santolin, Daltro Moacir Utteich, Edemilson 
Dari Drexler, Elizangela Gromann, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto, Walderi Hoch (suplente de vereador). Na 
sequência fora realizada a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário para que 
realizasse a leitura da Ordem do Dia. Salientou o Primeiro Secretario que o Projeto de Lei 012/2024 havia ficado para 
avaliação da CUP e passaria por votação nesta Sessão. Na sequência, fora realizada a discussão e apreciação das 
seguintes matérias: ATA: Ata número quatro de dois mil e vinte e quatro da Terceira Sessão Plenária Ordinária do dia 
Doze de março dois mil e vinte e quatro. Em discussão, não houve manifestação por parte dos Nobres Senhores 
Vereadores. Em votação, a Ata foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Neste momento 
o Senhor Presidente cumprimentou a todos os presentes na Sessão e houve então a Apreciação do Projeto de 
iniciativa do Poder Executivo Municipal.  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE 
E QUATRO: . Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o prazo de vigência da contratação temporária autorizada pela 
Lei Municipal 1.941/2021 de 21 de setembro de 2021. Em votação, o projeto de lei fora rejeitado por oito votos dos 
vereadores presentes. Após, o Senhor Presidente encaminhou o início do expediente político, tendo cada vereador 
que queira se manifestar cinco minutos sobre assuntos que entenderem pertinentes. Pediu a palavra o (suplente de 
Vereador) Walderi Hoch, onde primeiramente cumprimentou a todos presentes e também a todos que assistiam pelas 
redes sociais. Anunciou o recebimento de (quatrocentos mil) para a Secretaria da Saúde do Município, sendo a 
mesma vindo da Deputada Ane Ortiz. Relatou ainda que a saúde é primordial que tudo começa por ela, salientou que 
vários deputados já enviaram valores para a Saúde esse ano, que o valor estaria em torno de (novecentos mil). 
Solicitou ao Presidente que a radio volte a fazer a transmissão da Sessão Plenária, pois muitas pessoas estão 
pedindo essa gentileza. Encerrou seu discurso desejando uma Feliz Páscoa a todos os munícipes e agradeceu a 
oportunidade. Pediu a palavra o vereador Carlos Alberto Dall Agnol, onde primeiramente cumprimentou a todos os 
presentes e também a todos que assistiam pelas redes sociais. Iniciou seu relato agradecendo o Suplente de 
Vereador Walderi, pelo valor recebido da Deputada Ane Ortiz, destinado a Área de saúde do Município. Ressaltou 
ainda sobre a Emenda Parlamentar recebida do Senador Paulo Paim no valor de (duzentos mil) destinada a área de 
saúde. Mencionou os colegas do Partido PT que estão sempre trabalhando para ajudar o município. Relatou para o 
Presidente o pedido da população para que a radio volte a fazer a transmissão da Sessão, pois a mesma é 
comunitária. Salientou também que a população vem solicitando para trocar o horário da Sessão para as dezoito e 
trinta ou as dezenove horas, para que mais pessoas possam escutar ou participar pessoalmente. Evidenciou o 
aumento das alíquotas de imposto, que é contra e que gostaria que mais vereadores e deputados se manifestassem 
sobre o assunto. Por fim, relatou sua indignação sobre o aumento pois, compõem itens da cesta básica, encerrou seu 
discurso agradecendo ao Presidente. Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. O Senhor 
Presidente convidou a todos para a quinta Sessão Ordinária no dia nove de abril de dois mil e vinte e quatro. Fora 
determinada a lavratura da presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim Primeiro Secretário, e pelo 
Senhor Presidente. Observação: Segundo Secretario em afastamento pelo motivo (Licença Médica). 
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